

在宅介護用ベッド「ミオレットⅢ」取扱説明書 正誤表

お客様各位

平素は当社商品に格別のご支援を賜り、誠にありがとうございます。

在宅介護用ベッド「ミオレットⅢ」に付属している一部の取扱説明書におきまして、下記の誤りがございました。

皆様方には多大なご迷惑をお掛けいたしまして、誠に申し訳ございません。

何卒訂正の上、ご使用いただきたくお願い申し上げます。

2019年3月 株式会社プラッツ





P15

誤 部品パックに入っている「割りピン」の数量が「3」になっていました。

正 正しい「割りピン」の数量は「5」になります。

誤





15

部品パック		
取扱説明書 (本書)〈保証書付〉		
組み立て チェックリスト		
		
ピン		× 3
割りピン		× 3

* 3 モーターベッドは
「ピン× 1」「割りピン× 1」
が余ります。

正

15

部品パック		
取扱説明書 (本書)〈保証書付〉		
組み立て チェックリスト		
		
ピン		× 3
割りピン		× 5

* 3 モーターベッドは
「ピン× 1」「割りピン× 1」
が余ります。